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Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
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ΚΟΙΝ: Βουλευτή κ. Α.Μ. Ασημακοπούλου 
Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
 

 
  Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ.674/25.10.2017 Ερώτηση της Βουλευτού κ. Α.Μ. 
Ασημακοπούλου» 
 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 674/25.10.2017 Ερώτησης της Βουλευτού κ. Α.Μ. 
Ασημακοπούλου, επισημαίνονται τα ακόλουθα:  
 

Η κυβέρνηση σε συνεννόηση με τους θεσμούς, δεδομένου ότι η δέσμευση 
για τον καθορισμό του πλαισίου αδειοδότησης των ραδιοφωνικών σταθμών 
αποτελεί προαπαιτούμενο για το κλείσιμο της γ΄ αξιολόγησης, έχει επιλέξει η 
χορήγηση των αδειών αυτών να γίνει μέσω της ταυτόχρονης μετάβασης  στη 
ψηφιακή τεχνολογία. Η λύση αυτή έχει προκριθεί, αφού λήφθηκαν υπόψη τόσο τα 
πλεονεκτήματα και οι δυνατότητες που παρέχει  η ψηφιακή μετάδοση, όπως  η 
σαφής τεχνολογική υπεροχή, η διασφάλιση του πλουραλισμού και της πολυφωνίας, 
η αποφυγή παρεμβολών σε συστήματα επικοινωνίας και συχνότητες και η 
προστασία του περιβάλλοντος όσο και η ευρωπαϊκή πρακτική, δεδομένου ότι οι 
περισσότερες χώρες έχουν υιοθετήσει ή προετοιμάζονται να υιοθετήσουν το 
ψηφιακό ραδιόφωνο.  

 
Στα πλαίσια της ανωτέρω επιλογής και προς έναρξη υλοποίησης του 

ανωτέρω σχεδιασμού κατόπιν συνοπτικού διαγωνισμού αναδείχθηκε το Ερευνητικό 
Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών 
(Ε.Π.Ι.Σ.Ε.Υ.) του Ε.Μ.Π. ως τεχνικός σύμβουλος για την εκπόνηση του Χάρτη 
Συχνοτήτων επίγειας ψηφιακής ραδιοφωνικής ευρυεκπομπής. Ακολούθως, στα 
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πλαίσια του ίδιου σχεδιασμού θα τεθεί σε διαβούλευση το σχέδιο νόμου το 
προσεχές χρονικό διάστημα. 

 
Στο ανωτέρω σχέδιο νόμου θα υφίστανται μεταβατικές διατάξεις που θα 

εξασφαλίζουν τη σταδιακή και ομαλή μετάβαση στο νέο τεχνολογικό πλαίσιο για 
τους ραδιοφωνικούς σταθμούς που εκπέμπουν σήμερα το πρόγραμμά τους μέσω 
αναλογικών συχνοτήτων, με πρόνοια τόσο για τη υφιστάμενη λειτουργία τους μέχρι 
τη διεξαγωγή του διαγωνισμού όσο και για τη δυνατότητα συμμετοχής τους στο 
διαγωνισμό αυτό.  

 
   Δεδομένου ότι, όπως προαναφέρθηκε, η υλοποίηση για τη μετάβαση στο 
ψηφιακό ραδιόφωνο  έχει ήδη ξεκινήσει, η αναγκαιότητα ή μη της δημοσίευσης 
Χάρτη Συχνοτήτων για την αναλογική ραδιοφωνική εκπομπή θα κριθεί εν πολλοίς 
από την ταχύτητα της ολοκλήρωσης των επιμέρους απαιτούμενων ενεργειών της 
αδειοδότησης των ψηφιακών ραδιοφωνικών σταθμών, εφόσον δε τηρηθεί το 
προγραμματιζόμενο χρονοδιάγραμμα, ίσως να μη χρειαστεί η δημοσίευσή του.  
 
    Σε ό,τι αφορά την ΕΕΤΤ, εντός του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου και των 
αρμοδιοτήτων της, θα κληθεί να εκφράσει τη γνώμη της επί του σχεδίου χάρτη 
συχνοτήτων επίγειας ψηφιακής ραδιοφωνικής ευρυεκπομπής, μόλις αυτό 
συνταχθεί, όπως συνέβη και κατά τη διαδικασία εκπόνησης του χάρτη συχνοτήτων 
επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής τηλεοπτικού σήματος. 
 
 
                                                                                            Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

                                                                                                                               
 

                                                                                                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
 

 
Αρ. σελ. απάντησης: (2)    Ακριβές αντίγραφο 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0)       Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2)                       Γραμματειακής Υποστήριξης 
 
 
      Ελένη Χρόνη 
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